



抗击疫情 我们始终在一起



王鹏飞 当好“领头雁” 打赢疫情防控战

赵庄镇是我县演艺团体多、外出返乡人员多、在家居隔离人员多的“三多”乡镇。面对沉重的疫情防控压力，镇党委书记王鹏飞以“守土有责、守土担责、守土尽责”的使命担当，当好“领头雁”，带头捍卫着一方群众的生命安全和身体健康。

2月11日上午，记者在该镇木中营村采访时看到，王鹏飞正在对配送到该村的生活物资进行检查，详细询问物资来源，察看蔬菜的质量情况，确保群众足不出户都能吃上新鲜安全的蔬菜。

赵庄镇辖22个行政村，几乎村村都有外出务工人员。截止2月10日，从湖北返乡人员211人，市外返乡人员682人。如何对这些返乡人员做好管控，王鹏飞立即动员党员、群众代表、退休教师对各村返乡人员开展全方位排查，建立台账，确保底数清、目标准。对重点人员实行“三包一”，每天两次体温监测和家庭消毒。设置镇级卡点5个，村级卡点32个，抽调民兵组成22个疫情防控小分队，严查涉及疫

区返乡的人员车辆，确保不漏一车，不漏一人。为保障隔离人员的生活物资不缺乏，该乡还成立了23支代购服务队，采取以村为单位的配送方式，为群众送货上门。针对五保户、贫困户等老弱病残人员，采取一对一的措施，保障他们的基本生活需求。

面对疫情，王鹏飞选择迎难而上，冲锋在前；面对群众，王鹏飞始终恪守人民至上。正是这种初心和使命，保证了全镇疫情防控工作紧张有序，稳中向好，确保了4.3万群众的生命安全和身体健康。

王鹏飞说：“疫情防控战役打响以后，作为赵庄镇党委书记，我们统筹部署，迅速成立指挥部，下设6个组，分工协作，着力补好各个环节短板、漏洞，确保工作落地落实。目前，全镇广大干部群众思想稳定，工作生活正常有序，防控保障有力。”

“下一步，我们将一如既往，继续带领镇村两级党员干部，扎紧防控笼子，筑牢工作防线，全力保障赵庄镇群众生命安全和身体健康，坚决打赢这场疫情防控阻击战。”

(张克勋)



徐军伟 军人不能缺席任何一场“战斗”

军人可以退役，但“军魂”永远不会褪色。在这场没有硝烟的“战争”中，县自然资源局党组成员徐军伟和近100名退役军人，用血肉之躯铸就了一道隔离病毒的“铁壁铜墙”。

疫情防控工作一开始，徐军伟就主动向局党组申请加入到疫情防控第一线，第一时间冲锋在前，勇挑重担，用实际行动彰显退役军人的本色和担当。在徐军伟的动员下，县自然资源局已有近100名退役军人参与到疫情防控工作中。

县自然资源局联防联控工作队成立后，徐军伟带领的小组负责8个小区的防控工作，他们对档案资料、出入登记、入户排查等各项工作，高标准、严要求，用实际行动诠释着“退伍不褪色，退役不褪志”的军人品质。

他舍小家顾大家，经常为了工作忘记了家庭。徐军伟说：“疫情就是命令，作为一名退役军人，退伍不褪色，若有战，召必回，要为宝丰疫情防控阻击战做出应有的贡献。”

(李前进)

“叔，我是‘饿了么’配送专员，您要的两棵白菜、10斤萝卜、一袋米给您送来了，放在小区门口，麻烦您下楼取一下，记得戴口罩。”

“喂，你好，我是欣悦城的配送员，您要的蔬菜已送到，麻烦您下楼取一下，记得戴口罩。”

一次次周到的服务，一句句亲切的问候，这是县商务局发挥电商优势开展免费配送的真实缩影。

疫情期间，为做好物资供应，减少群众外出频率，方便居民生活需求，县商务局充分发挥电商优势，开通了商场直供+专人专送的“防疫保供”配送模式。欣悦城、德信泉、春丰购物、众口菜粮等7家大型商超采取线上交易(粮油等生活必需品)，线下收货的方式，提出“宅在家安心购，零接触免费送”的服务方针，为我县居民架构服务桥梁。

“政府想得真周到，这样的模式不仅降低了交叉感染病毒的风险，还保障了我们的生活物资，疫情虽然隔离了病毒，但我们更多感受到的是政府的暖心，国家的强大！”2月16日，建业森林半岛小区居民由衷的感慨。

据不完全统计，2月6日至15日，我县共接单免费配送7280单，金额达124万元。

(金巧红 图/文)



配送员正在为居民配送蔬菜等生活必需品

(上接一版)李庄乡闪庄村的田野里，麦苗青青，生机盎然。许红兵认真听取乡镇干部关于疫情防控和农业生产方面的情况汇报。许红兵要求，要严格落实网格化管理要求，把好村庄入口关，坚决把疫情阻隔在村庄之外。要在做好疫情防控的前提下，有序做好农业生产、植树造林、外出务工等工作，确保群众生产生活平稳有序。

许红兵强调，新冠肺炎疫情防控到了最吃劲的关键阶段，各乡镇要坚决落实中央、省委、市委、县委各项防控部署、重要会议精神，切实把各项工作抓实抓细抓落地。要以分区施策、精准防控为抓手，统筹疫情防控与林业生产。要抢抓春季植树造林黄金时节，迅速掀起植树造林热潮。要有序推进全县中心工作、重点工程，确保完成全年目标任务。

县领导郭杰、马胜昔陪同调研。(李萍 李得胜)

心理咨询师帮助医护人员学做健身操 缓解工作压力

2月12日，在我县留观隔离病区，县医院的心理咨询师一边讲解，一边示范，带领医护人员学做健身操，以缓解她们的工作压力。

在隔离病区，医护人员穿着厚厚的防护服，最直接、最密切地接触患者，他们的心理压力大，而长时间佩戴N95口罩，又会带来缺氧的问

题，再加上这个时候不能回家，远离家人，更会产生巨大的心理压力。

为帮助医护人员以更好的心态去面对患者、服务患者，县人民医院心理干预疏导小组经过多次筛选，组织心理咨询师通过健身操，面对面地帮助隔离病区的医护人员。(王真真)

部分“放心加油站”防控措施没有做到让人放心

日前，栏目组接到群众举报，在疫情防控期间，我县个别加油站存在防控意识淡漠、疏忽，措施落实不具体，不完善、不严密的情况。虽是挂着放心加油站的牌子，但他们的防控工作态度及措施真的让大家放心吗？

2月13日上午，记者会同县纪委、监察委相关工作人员对我县城区部分加油站的疫情防控工作开展情况进行了采访。

当天上午，在位于中兴路与冯异路交叉口的中石化第一加油站，记者看到，该加油站防控措施规范到位，出入口设有专门防控值班台，对入站加油车辆进行认真登记、检测驾驶员体温，并采取一车一消毒措施，便利店禁止人员入内；在皮庄路口的中凯加油站，出入口未设置防控值班台，防控措施不具体，加油车辆随意进入，且登

记记录不详细，存在明显防控漏洞；位于望京路西段的盛发石油加油站，出入口不但未设置防控值班台，且还没有配备测温仪。现场看到，工作人员对进站加油车辆及人员没有采取防控措施；在七里营路口的大路石油加油站，记者所乘车辆进入该加油站内随意停靠，竟无工作人员在第一时间进行及时管控。

同样是加油站，防控工作开展情况却大相径庭，这些漏洞着实不该有，存在问题的加油站是不是该认真反思了。

(融媒体记者)

